

两天转运两例呼吸衰竭患者

市急救中心与市立医院强强联合 安全转运需体外生命支持患者



市急救中心与市立医院安全转运ECMO支持下的呼吸衰竭患者。

本报12月20日讯 12日至13日,青岛市急救中心与青岛市市立医院联合转运救治了2名ECMO(体外生命支持技术)支持下的呼吸衰竭患者,彰显了青岛院前急救救治转运复杂重症病人的实力。

12日上午10时,市急救中心接到市立医院求助,一名正在进行ECMO治疗的特发性肺纤维化、呼吸衰竭病人需要转院行肺移植治疗。应用ECMO的患者转运非常复杂并且具有潜在的高风险,转运过程中需要携带ECMO、呼吸机、监护仪、输液泵、负压吸引装置、氧气瓶等多种设备,既需要考虑患者转运安全,还需要兼顾设备合理放置和正常运转。接到信息后,市急救中心立即与市立医院对接,了解转运的详细需求,并做好充分准备:电源插座、微量注射泵、氧气需求量、监护设备等。到达市立医院后,双方医务人员迅速就患者救治所需的设备与救护车进行适配测试,并预先设定好放置位置。一切就绪后,双方医护人员各司其职,将患者连同包括EC-

MO机器在内的各种设备转运上救护车,连接车载氧源、电源、监护等,途中严密监护,患者生命体征稳定,最终平稳将患者转送至青岛大学附属医院。

有了前一天的经验,13日下午,市急救中心与市立医院再次强强联合,成功转运救治了第二名呼吸衰竭需要肺移植的ECMO支持下危重患者,彰显了青岛院前急救救治转运复杂重症病人的实力。

近年来,市急救中心不断提高院前急救救治水平,积极和综合性三甲医院协作,多次就转运应用ECMO病人展开演练,并派出业务骨干外出学习ECMO治疗的相关知识,为成功转运奠定了坚实的基础。今后,市急救中心将继续秉持开放态度,联合各方优质资源,采用救护车、直升机等转运载体,为青岛乃至半岛地区患者提供优质、高效、全方位的院前急救服务,为健康青岛贡献力量。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 璩骊儒)

崂山悦府交房拿证无缝衔接

是张村河片区改造以来首个交付办证的商品房小区

本报12月20日讯 12月20至22日,崂山区自然资源局不动产登记中心联合崂山区税务局,走进位于辽阳东路的华润崂山悦府交房现场,开展“交房即办证”不动产登记+税务服务进社区活动,为居民提供高效“家门口”办证服务,这是张村河片区改造以来第一个交付办证的商品房小区。

“没想到这么快就收到了房子,还一起拿到了不动产权证,全程高效又便捷!”在办证现场,一位业主激动地说。

崂山区自然资源局不动产登记中心抓好落实,推动张村河片区把美好蓝图变为生动现实。登记中心通过大力引导、提前介入、信息共享、部门联动,主动靠前服务,全程助力打通“最后一公里”,

实现交房拿证无缝衔接,让企业节省大量时间成本,让业主享受“一手拿钥匙、一手拿房本”的双重喜悦。为了更好地服务企业、群众,登记中心还邀请现场办证群众、企业工作人员参与满意度评价,收集意见、建议进行整改提升。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 首席记者 张译心)



崂山悦府交房即办证。

展现青定协作新形象 打造爱心公益新品牌

“牵手定西土豆娃娃·做青岛爱心爸妈”公益慈善帮扶活动启动



青岛会场。

机,动员更多社会力量参与爱心帮扶活动,展现青定协作新形象,打造爱心公益新品牌。

此次“牵手定西土豆娃娃·做青岛爱心爸妈”公益慈善帮扶活动,采取线上线下相结合的方式,通过广泛开展主题公益募捐,动员青岛市社会各界爱心人士筹集资金,谋划实施“土豆娃娃”焕新屋、“土豆娃娃”儿童服务站建设、“土豆娃娃”甜梦拥海、“土豆娃娃”康复救助、“土豆娃娃”助学圆梦、“土豆娃娃”守护成长

6个帮扶项目。

据悉,从12月20日起,青岛市已在主城区的300余座公交候车亭上张贴海报、在100块户外广告大屏上播放短视频,对“牵手定西土豆娃娃·做青岛爱心爸妈”公益慈善帮扶活动进行集中宣传。社会各界爱心人士可通过扫描宣传海报上的二维码献出爱心,助力定西市困境儿童成长。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 魏笑 通讯员 房萍

12月20日上午,“牵手定西土豆娃娃·做青岛爱心爸妈”公益慈善帮扶活动启动仪式以视频连线的形式在青岛市和定西市同步举行。青岛市慈善总会副会长吴淑玲、定西市委副书记黄欣出席会议并讲话。定西市政府党组成员、市委副秘书长马晓晖主持启动仪式。

此次活动由青岛市慈善总会、定西市妇联、共青团定西市委、定西市残联主办,旨在汇聚青岛社会各界爱心力量,为定西市的困境儿童送去关怀与支持,助力他们健康茁壮成长。

启动仪式现场气氛热烈而温馨,定西市妇联负责同志介绍了活动的策划初衷、帮扶模式及预期目标,播放了“牵手定西土豆娃娃·做青岛爱心爸妈”公益慈善帮扶活动专题片,随后,青岛市慈善总会副会长吴淑玲和定西市委副书记黄欣同时点击启动按钮,拉开了“牵手定西土豆娃娃·做青岛爱心爸妈”公益慈善帮扶活动的序幕。青岛点石文具用品有限公司、青岛市建安慈善基金会、青岛观音寺三家爱心单位现场捐赠共60万元。

青岛市慈善总会副会长吴淑玲在讲话中表示,青岛市是一座富有爱心的城

市,与定西市开展东西部协作以来,社会各界十分重视社会帮扶工作,2024年,青岛市慈善总会系统先后拨付2760多万元用于社会事业发展。本次活动,市慈善总会安排50万元资助“土豆娃娃”焕新屋等活动,让困境中的孩子们感受到青岛市社会各界的关心关爱。青岛市慈善总会将进一步拓展资源,广泛发动更多爱心企业、爱心人士积极参与此项活动,让青岛和定西的社会帮扶工作取得更加丰硕的成果。

定西市委副书记黄欣在讲话中表示,“牵手定西土豆娃娃·做青岛爱心爸妈”公益慈善帮扶活动的启动,既是青定两地深化东西部协作的具体行动,也是推进“结对帮扶·爱心甘肃”工程建设的务实举措,彰显了青岛市社会各界长期以来对定西市经济社会发展和对社会帮扶事业的关心支持,对进一步丰富东西部协作内容、凝聚各方力量参与社会帮扶、助力乡村振兴都具有十分重要的意义。定西市将持续加强与青岛的沟通协作,严格资金管理,全力推动项目落地落实、取得实效。希望青定两地慈善系统和相关部门以此次启动仪式为契

相关链接

“牵手定西土豆娃娃·做青岛爱心爸妈”公益慈善帮扶活动项目简介

一.“土豆娃娃”焕新屋项目。

为定西市1000名留守儿童和困境儿童在家装修一间学习生活用房,改善困境留守儿童居住和学习环境,让他们拥有独立、安全的生活和学习空间。

二.“土豆娃娃”儿童服务站建设项目。

在定西市农村留守儿童集中的村或社区试点建立儿童服务站50个,为孩子们课后及假期提供安全、舒适的室内外场所,同时提供图书、玩具、文体用品以及电脑等硬件设施,并针对他们在成长中面临的问题,组织开展监护指导、心理疏导、行为矫正、社会融入和家庭关系调适等关爱服务工作。

三.“土豆娃娃”守护成长项目。

为定西市853名特困救助供养学生、孤儿、事实无人抚养儿童、突发严重困难家庭学生等四类少年儿童,按照目前接受教

育阶段,捐赠助学资金。

四.“土豆娃娃”甜梦拥海项目。组织定西市100名少年儿童赴青岛市名胜古迹、博物馆、科技馆、海洋馆等开展研学,与青岛市少年儿童互动交流,感受沿海城市风光,体验海洋文化魅力,探索打造青定两地教育、文化、科技等领域合作共融新样板。

五.“土豆娃娃”康复救助项目。对未解决康复需求的185名0-17周岁视力、听力、言语、肢体、智力残疾和孤独症儿童实施康复救助,在定点康复服务机构免费康复治疗、训练,提升残疾儿童社会参与能力。

六.“土豆娃娃”助学圆梦项目。对130名定西市高中教育阶段残疾学生及残疾人家庭学生开展帮扶资助。按照每生每年2000元标准给予资助,帮助他们顺利完成高中阶段学业。